
9. NOVEMBRA
BOMO VOLILI

Vkrajevnih skupnostih, ki so se letosspomladipreobliko-
vale, tj. vŠtepanjskem naselju, Polju, Mostah in NovihJar-
šah, bodo čez nekaj dni volili svoje delegate za skupščine
družbenopolitičnih skupnosti in za samoupravne interesne
skupnosti.

Greza nadaljevanje začrtanih aktivnosti, ki so v tesni zvezi
zželjo inpotrebopo ustanovitvitakihkrajevnihskupnosti, ki
bodo občanom dejanskiprostorzo uresničevanje in zadovo-
Ijevanje vsakodnevnih interesov in potreb. Prvipogoj za za-
gotovitev tega paje seveda, da se medseboj bolje spoznajo,
spoznajo drug drugega, si med seboj pomagajo in so seveda
pripravljeni priskočiti na pomoč sochveku, kadar je to po-
trebno. V velikih krajevnih skupnostih z večjim številom
prebivalcev to seveda ni mogoče.

Veliko naporov je bilo potrebnih za priprave na volitve.
Občani so z referendumom izglasovali nove KS, njih nove
meje, to pa je pomenilo tudi čimprejšnjo vzpostavitev vseh
družbenopolitičnih organov in organizacij. Gre za ustanav-
Ijtinje vseh družbenopolitičnih organizacij — ZK, SZDL,
ZSMS, ZR VS, RK, ZPM in drugih. Pritočno dogovorjenem
rokovnik uzavse aktivnosti velja reči, da je šlo za enotno ak -
cijo v Ljubljani. V naši občini smo vodili celotno akcijo
dokaj usklajeno pa tudi uspešno. V začetku je bilo nekaj
teiav, takojpo referendumusmo predolgo ustanavljalidruž-
benopolitične organizacije oziroma njihove izvršilne organe,
pripravljali kadrovske izpopolnitve za skupščine in svete
novih KS, zbirali kadrovske predloge za volitve delegacij. Po
počitnicah pa je vse to bilo urejeno.

OdnovihKSvsiskupaj veliko pričakujemo, tako družbe-
nopolitična skupnost kotcelota, šepredvsem pa krajani, kiso
zato tudi glasovali ZA. Od aktivistov, predvsem novih, ki
bodo sprejeli nadvse odgovorno delo in obveznosti, da bodo
v imenu krajanov zastopali njihove interese —da bodo sa-
moupravljali —pričakujemo nadvse vesten odnos do dela,
žrtvovanje nekaj prostih uric v korist skupnosti, posluh do
sosedov in seveda ne nazadnje dosledno opravljanje nalog, ki
jim jih bodo zaupali volilci.

Ssamimi volitvami pa seveda ne bomo ie doseglinamena,
pa tudi ne bomo še kdo ve kako široko odprlipoti demokra-
tičnemuodločanju. Rezidtatibodo pačtakšni, kolikorsmo se
na volilve pripravili. V preteklosti so bili vedno dobri. V
našem interesupaje, da bodo res vse delegacije dobro zažive-
le, da se bodo delegati pogovarjali z delovnimi Ijudmi in ob-
čani, preden se bodo odločali in dejansko prenašali mnenja
in glasove najširšega kroga Ijudi. Le tako bodo odločitve v
našem sistemu res naše in le tako bomo res lahko vsi odločali
o zadevah, ki so še kako pomembne za vsakogar od nas.
Imeti pa moramo izostren posluh odgovornosti za zadovo-
Ijevanje osebnih in skupnih interesov ob zavesti, dasmo hu-
mana družba, ki solidamostno rešuje skupno problematiko
življenja in dela. ALEŠ KARDELJ


